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Spoštovani predsednik Vlade RS, 

v zadnjih dneh smo priča poslabšanju varnostnih razmer, vse pogostejših groženj, napadov in 
poškodb policistov pri izvajanju policijskih nalog za zagotavljanje varnosti v državi. Pozivamo 
Vas, da si na spodnji povezavi ogledate posnetek, kjer so bili policisti brutalno napadeni, ter nam 
javno odgovorite, ali imate namen zakonito ovrednotiti delo policistov ter ob tem spoštovati 
ustavne odločbe in pravico do poštenih pogajanj in pogojev dela: 

https://www.24ur.com/novice/crna-kronika/posnetki-nedeljskega-incidenta-razkrivajo-
brutalen-napad-na-policiste.html 

V Policijskem Sindikatu Slovenije (v nadaljevanju: PSS) smo v pogajanjih pri odpravi plačnih 
nesorazmerij in tako imenovani prenovi plačnega sistema javnega sektorja vseskozi  opozarjali, 
da bi se moralo, upoštevajoč določila Evropske socialne listine in zakonodajo Evropske unije, k 
spoštovanju katere  je zavezana tudi Republika Slovenija,  poklice in delovna mesta vrednotiti z 
zakonito in transparentno metodologijo določanja plač. Verjamemo, da se Vlada Republike 
Slovenije (v nadaljevanju Vlada RS) tega zaveda, a na žalost ni storila popolnoma nič, da bi to 
izvršila. V pogajanjih smo priča dejstvu, da se plače po posameznih stebrih  določa zgolj  glede na 
priljubljenost posameznega sektorja oz. ministrstva. Na žalost je to pokazatelj, da Vlada RS pod 
vašim vodstvom ne ceni dela policistov, ki v mirnodobnem stanju skrbijo za varnost in življenja 
državljanov ter njihovega premoženja, saj do sedaj ni omogočila poštenih pogajanj glede 
vrednotenja njihovega dela ter vrednotenja prepovedi, omejitev in obremenitev, ki so specifične 
ravno pri opravljanju poklica policista. Žalosti nas tudi dejstvo, da je Vlada RS zavzela stališče, da 
določi plače policistov brez upoštevanja predlogov policijskih sindikatov, ki sta v samih 
pogajanjih večkrat s konkretnimi primeri predstavila specifike poklica policista. V pogajanjih ste 
upoštevali mnenja drugih sindikatov, ki so nas preglasovali, ter na podlagi tega določili novo 
plačno lestvico, na podlagi katere smo policisti in drugi zaposleni v MNZ z organoma v sestavi in 
v podpornih službah MNZ in Policije vrednoteni nižje, kot bi sicer morali biti. 

Ponovno vas opozarjamo, da vaša vlada ne spoštuje odločb Ustavnega sodišča RS, saj je ravno 
Ustavno sodišče RS jasno zavzelo stališče, da policisti in uslužbenci policije niso primerljivi z 
ostalimi poklici zaradi nalog, ki jih opravljajo  in zaradi njihovega poslanstva. Pri tem nerazumno 
in v nasprotju z Ustavo RS ne omogočate izvršitve odločbe Ustavnega sodišča ter  ne upoštevate 
predloga PSS po določitvi  ločenega stebra za javni red in varnost. Z vzpostavitvijo slednjega  bi 
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se omogočilo pošteno vrednotenje policijskega dela in podpornih služb, s čimer bi lahko uredili 
in ustrezno ovrednotili posebnosti, na katere smo že večkrat opozorili. 

Vsi napori EU so usmerjeni v krepitev  varnosti svojih državljanov, za katere skrbimo ravno 
policisti, ki s svojim delom pripomoremo k stanju, v katerem se državljani počutijo varne. 
Varnost je dobrina, v katero se v R Sloveniji na žalost premalo vlaga, saj smo trenutno ena izmed 
najbolj varnih držav; vendar pa se moramo zavedati, da varnost ni samoumevna. Vi in vaša Vlada 
pa, glede na po našem mnenju nesprejemljive in podcenjujoče predloge vrednotenja policijskega 
dela in podpornih služb, vse te vrednote očitno namerno in nerazumno zavračate, pri tem pa se 
celo ignorantsko izogibate vsakemu »zakonitemu« merilu in kriteriju ter obrazložitvi, ki smo 
vam jo podali v pogajanjih za vrednotenje delovnih mest v okviru prenove plačnega sistema. To 
kaže, da vam ni mar za prihodnost Republike Slovenije in za varnost njenih državljanov v 
prihodnosti.   

Ob pozivih PSS, da Policija v bližnji prihodnosti ne bo mogla več v zadostni meri zagotavljati 
varnosti, saj naše vrste dnevno zapuščajo sodelavci (upokojitve, zaposlitve drugje, 
nezadovoljstvo zaradi težjega usklajevanja dela in družinskega življenja, itd.), nadalje, da je 
določena kadrovska zasedenost policijskih postaj pod 50% ter da na nekaterih policijskih 
postajah ne zmorejo več zagotavljati niti ene dnevne patrulje, pri čemer so policisti zaradi 
kadrovske podhranjenosti samo v lanskem letu opravili skoraj 400.000 nadur, preko 200 
poškodovanih policistov na leto zaradi opravljanja dela in še bi lahko naštevali, se obračate stran 
- če ne Vi, pa vaši poslušni pogajalci. To pa jasno kaže na dejstvo, da ste ravno Vi tisti, ki boste 
morali državljanom pojasniti, zakaj ste jim odvzeli še eno dobrino, ki je ena izmed 
najpomembnejših za zagotavljanje varnosti državljanov in državljank RS.  

Slovenija je bila v zadnjih letih ocenjena kot varna država in je na lestvici turistično varnih 
destinacij na vrhu svetovnega seznama - vendar ne zaradi dela Vlade RS, temveč v prvi vrsti 
ravno zaradi požrtvovalnega dela policistov in podpornih služb, ki skrbimo za varnost v R 
Sloveniji. Vaša Vlada je v pogajanjih jasno pokazala, da dela policistov ne ceni in da ji ni mar za 
državljane, saj je v predlogu prenove plačnega sistema ovrednotila delo večine uradnikov in 
javnih uslužbencev višje kakor delo policistov in zaposlenih v podpornih službah Policije in MNZ.  

Spoštovani predsednik Vlade!  

Menimo, da je takšno ravnanje  nesprejemljivo, saj posledično vodi v povečanje kriminala 
in ne v varno in za državljane prijazno okolje, v katerem bi radi živeli.  Pričakujemo Vaš 
takojšen odziv! Če vašega odziva in pripravljenosti za reševanje izpostavljene 
problematike ne bo, bo slednje dodaten pokazatelj, da Vam in Vladi RS ni mar za varnost 
svojih državljank in državljanov. 

S spoštovanjem, 

   
                                                                                                                 Marko Jakac 
                         podpredsednik  
 


